



## **В следственном управлении состоялось заседание Совета молодых следователей**



В следственном управлении СКР по Курганской области состоялось заседание Совета молодых следователей следственного управления, в состав которого входят 7 молодых сотрудников со стажем работы до 5 лет. Целью Совета является обсуждение проблем молодых специалистов, повышение качества и эффективности их деятельности путем обмена мнениями и полученным опытом, что, несомненно, положительно скажется на профессиональном развитии и общей культуре молодых сотрудников следственного управления.

В прошедшем заседании Совета под председательством исполняющего обязанности руководителя следственного управления Д.И. Цымбаленко приняли участие 5 молодых следователей, а также почетный гость - председатель Совета ветеранов следствия Волков В.В. Повесткой дня являлось обсуждение вопросов, возникших у молодых сотрудников, избрание представителя от следователей для более скоординированного и налаженного функционирования Совета. Ответственным от Совета избран молодой следователь Кетовского



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

межрайонного следственного отдела Комарских К.С.

27 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/folder/876425/item/1285932>